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Stimate doamnă senator. ^03

Referitor la întrebarea dumneavoastră, înregistrată la Secretariatul General al 

Guvernului cu nr. 10257/2022, având ca obiect "Atlasul Economic al României”, vă 

comunicăm unnătoarele:

Rezultatele Proiectului “Dezvoltarea capacității instituționale a Ministerului 

Economiei - Cod SIPOCA7” vor contribui la îmbunătățirea cadrului de reglementare 

și a politicilor ce vor fi adoptate pentru sectoarele economice cu potențial de 

specializare inteligentă la care se adaugă industriile prelucrătoare tradiționale.

Atlasul Economic al României, reprezintă unul dintre rezultatele cheie ale Proiectului 

și este construit sub fonna unui Sistem Informațional Geografic (GIS) reprezentând un 

instrument de lucru necesar în procesul de monitorizare a implementării investițiilor 

publice și private, a programelor naționale și europene și de evaluare a impactului 

acestora în plan sectorial și teritorial, în contextul îndeplinirii obiectivelor Strategiei 

Naționale de Competitivitate.

Atlasul Economic al României se va prezenta sub forma unei aplicații software și va 

avea ca scop realizarea unui instrument de vizualizare simplă și rapidă a structurii 

economice a României la nivel național și teritorial (regiune, județ, localitate). Prin 

agregarea unor indicatori statistici la nivel macroeconomic cu indicatori la nivel 

teritorial se va putea obține o imagine temporală și geografică a stadiului și tendințelor 

evoluției economice ale României. Aceasta va permite vizualizarea interactivă a 

diferitelor structuri teritoriale și a indicatorilor asociați. Informațiile conținute în baza 

de date vor fi actualizate periodic, agregate și prezentate în formă sintetică în tabele, 

hărți și indicatori statistici.
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Fundamentarea deciziilor pe date și informații complete și actualizate este esențială în 

îndeplinirea rolului de autoritate de reglementare în domeniu a Ministerului 

Economiei. Așadar, procesul de elaborare/fundamentare/monitorizare/evaluare a 

politicilor publice presupune existența unor instrumente moderne, flexibile, care să 

răspundă nevoilor Ministerului Economiei, conform responsabilităților acestuia.
În același timp, Atlasul este un instrument absolut necesar pentru îndeplinirea 

atribuțiilor, dar nu suficient pentru crearea și consolidarea unei expertize interne, 

sustenabile. Fără acesta, orice instrument riscă să rămână o bază de date complexă, dar 

nevalorifîcată, iar calitatea actului de reglementare și monitorizare a politicilor în 

domeniul economic rămâne suboptimală.

Prin proiectul "Creșterea capacității administrative a Ministerului Economiei în 

vederea monitorizării, evaluării și coordonării politicilor publice din domeniul 

competitivității economice” - SIPOCA 605 , Ministerul Economiei își propune 

realizarea unei interfețe (portal) ce va prezenta informațiile rezultate din procesele de 

analiza implementate de Atlasul Economic al României către mediul public și mediul 

privat și va permite colectarea de opinii și/sau sugestii, organizarea de forumuri de 

discuții, posibilitatea de subscriere la teme de interes sau informații de nivel 

profesional.

Publicarea analizelor realizate de platforma Atlasul Economic al României, a 

analizelor realizate de terțe parti, a celor realizate prin interogări directe ale 

conținutului structurat și/sau nestructurat provenit din surse disponibile Ministerului 

Economiei, într-un format structurat, intuitiv și ușor de accesat vă facilita accesul la 

informație pe baza principiului nevoii de informare.

În acest fel rezultatele proceselor de extragere, transformare, verificare și prezentare a 

datelor prelucrate de sursele de date ale portalului vor fi disponibile părților interesate, 

crescând în acest fel gradul de utilizare a Portalului.
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Astfel, implementarea rezultatelor obținute va duce la consolidarea capacității 

instituționale și administrative a Ministerului Economiei prin dezvoltarea, 

fundamentarea, implementarea, monitorizarea și evaluarea politicilor publice.

Vă asigurăm pe această cale, doamnă senator, de disponibilitatea Ministerului 

Economiei de a vă comunica în termen, orice alt răspuns ce va fi solicitat, care intră în 

aria de competență a instituției noastre.

Cu deosebită considerație.
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